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事務局担当書記            鍵 山 哲 典 
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議 事 日 程      （４月定例会） 

日程第１ ３月定例会会議録承認について 

日程第２ 議案第35号 高松市生涯学習センター等運営協議委員会の委嘱について 

日程第３ 報告事項  

 １ 平成２０年度幼稚園，小・中学校の学校訪問について 

日程第４ その他  
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【平成２０年４月２４日（木） 議 事 内 容】 

 

午後２時 開会               

委員長が，会議録の署名委員に岡委員を指名。 

 

日程第１ ３月定例会会議録承認について 

 

委員長が，３月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

                                                   

日程第２ 議案第３５号 

   議案第３５号 「高松市生涯学習センター等運営協議会委員の委嘱について」 

 

生涯学習センター副館長から，高松市生涯学習センター等運営協議会委員の委嘱につ

いて説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  委員の公募には何名の応募があったのでしょうか。 

○ 生涯学習センター副館長  ３名です。 

○ 委  員  そのうち１名が選ばれた理由は何でしょうか。 

○ 生涯学習センター副館長  選考委員会を設け，そこでの採点結果によります。 

 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第３ 報告事項 

   報告事項１ 「平成２０年度幼稚園，小・中学校の学校訪問について」 

 

学校教育課長から，平成２０年度幼稚園，小・中学校の学校訪問について説明。 
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＜質疑＞ 

○ 委  員  昨年実施した全国学力・学習状況調査の結果から，本市では生活実態等の

問題を重視し，今後の教育の施策，授業等に反映させるための指針を作成しました

が，その中で，自主性・挑戦する心，助け合う心等の充実を図るよう学校訪問等で

指導を行うほか，教員研修の活用や，地域社会・ＰＴＡ等への働きかけといった今

後の施策が掲げられておりますが，これを受けて学校訪問に反映されていますか。 

○ 学校教育課長  毎年度，管理の重点・指導を作成しておりますが，今年度は１９年度

に行われた全国学力・学習状況調査の分析結果を受けて，各学校で教育活動に生か

していただくために，項目をかなり改正しています。今，辻委員さんから御指摘い

ただいた事柄も，項目として含まれております。この管理の重点・指導の重点にも

とづいて学校訪問を行うこととしております。 

○ 委  員  生活実態等の問題について，東部教育事務所と連携をとって話し合いをさ

れたことはありますか。 

○ 学校教育課長  全国学力テストの結果を，どういった形で保護者や一般の方々に公表

するかを検討する中で，県教委および東部教育事務所と合議・協議をいたしており

ます。 

○ 委  員  学校訪問について，東部教育事務所との打ち合わせはしているのですか。 

○ 学校教育課長  学校訪問の担当者が，事前に学校の状況・特徴等を確認するなど，東

部教育事務所と協議をしています。 

○ 委  員  生活実態の問題は，大事な問題だと思います。学校訪問の際には，高松市

として生活実態の問題についての指導等を徹底的にやっていただきたいと思います。 

○ 委 員 長  この件につきましては，全国学力・学習状況調査の分析結果が，数学・国

語の成績は大変良かったけれども，生活実態の分野が悪かったということで，その

対策として，学校訪問という機会を使わないといけないというのが辻委員さんの御

意向だと思いますので，生かしていただくようによろしくお願いします。 

○ 委  員  学校訪問は５月からというスケジュールになっていますが，新年度が始ま

ったばかりで学校側が落ち着いていない５月に学校訪問を行う理由と，初任者およ

び１年経験者の授業を参観することになっていますが，あえて不慣れな先生の授業

を参観する理由を教えてください。 

○ 学校教育課長  学校の教育計画は４月に作成しますので，本来は５月にすべての学校
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の訪問を終わらせるのが理想です。しかし，５月には運動会が行われますし，その

他の行事調整や東部教育事務所との日程調整もございまして５月から１０月までか

けて学校訪問をしております。また，若い先生方の授業を見せていただくのは，若

い先生を育てていきたいということからでございます。 

 

 

日程第４ その他 

新設統合整備室長から，新設統合第二小学校建設工事の入札状況について説明。 

新設統合整備室長から，新しい学校づくり協議会開催結果について報告。 

生涯学習課長から，高松市社会教育委員の委嘱について説明。 

生涯学習課長から，香南支所職員による不適切会計処理について説明。 

 

午後２時４５分 閉会 

議決事項 

「高松市生涯学習センター等運営協議委員会の委嘱について」 
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